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Đề bài

Một quả bóng có dung tích 2,5 lít. Người ta bơm không khí ở áp suất [image: image1.jpg]


Pa vào bóng. Mỗi lần bơm được 125 [image: image2.jpg]



không khí. Tính áp suất của không khí trong quả bóng sau 45 lần bơm. Coi quả bóng trước khi bơm không có không khí và trong khi bơm nhiệt độ của không khí không thay đổi.

Đáp án

[image: image3.jpg]~Sau 45 n bom 63 Gua véo bng M3t iong K & bén ngosl oo i teh 4 V1 = 45 125 = 5625 cm° va 4p sudtp
- Khi nhét hét luong khi trén vao trong qua béng, lrong khi nay c6 thé tich (bang thé tich cla qué
bong): V; = 2,5 lit = 2500 cm? va ép sudt P

- Do nhigt 6 khong di, ap dung cong thirc dinh luat Bi-lo-Ma-ri-6t

ni=phspm =10 = 10505 _ 9,95.10° (Pa)
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